Croce Rossa Italiana Comitato di Corciano O.d.V. La Presidente



Provvedimento Presidenziale n° 077 del 30 settembre 2023

Oggetto: Corso di Aggiornamento in BLSD Sanitario

LA PRESIDENTE

VISTO il Decreto Legislativo 28/09/2012 n° 178 di riorganizzazione dell'Associazione

Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 04/11/2010 n° 183;

VISTO lo Statuto dell'Associazione Croce Rossa Italiana Comitato di Corciano;

VISTO il Verbale n° 005/2020 del 21/02/2020 dell'Ufficio Elettorale Regionale di

Proclamazione del Presidente e del Consiglio Direttivo dell'Associazione della Croce

Rossa Italiana Comitato di Corciano;

VISTO l'art. 16 dello Statuto dell'Associazione Croce Rossa Italiana Comitato di Corciano

sulla Formazione dei propri Soci;

VISTA la Delibera n° 51 del 11/07/2020 del C.D.N. con cui viene modificato il "Regolamento

dei corsi di formazione per Volontari e Dipendenti della CRI";

VISTO l'art. 33 (Modalità organizzative) – TITOLO III – I Corsi di formazione di secondo

livello del Regolamento dei corsi di formazione per Volontari e Dipendenti della CRI;

VISTO il Catalogo dei Corsi CRI, al punto 2 della Delibera n° 51 del 11/07/2020 del C.D.N.,

Corsi di secondo livello, nº 4, nome corso: Corso di Aggiornamento in BLSD

Sanitario, codice ABLSDS, settore SALUTE;

VISTA della necessità di provvedere all'aggiornamento BLSD per n° 10 Soci/Volontari

operatori TSSA;

PRESO ATTO che il sig. Bulletti Fabrizio nato a Perugia il 03/09/1988, Socio CRI di questo

Comitato con la qualifica di Istruttore Full D, ha dato la disponibilità ad assumere l'incarico di Direttore del Corso di Aggiornamento in BLSD Sanitario codice

ABLSDS;

RITENUTO di dover procedere ai sensi dello Statuto e della normativa vigente;

DETERMINA

Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di Corciano via Ada Negri n° 2 – 06073 Corciano (PG)

Sala Operativa Tel. 075 – 697.91.11
Email: corciano@cri.it PEC: cl.corciano@cert.cri.it

Codice fiscale n° 94149620547

P. IVA n° 03367050543

Iscrizione al Reg. delle Persone Giuridiche della Reg. Umbria n° 49 del 01/01/2014 Iscrizione nel Registro Regionale del volontariato n:°1035 del 18/02/2020 AGE.AGEDRUMB. Registro Ufficiale O.N.L.U.S. n° 0000029 del 02/01/2015



File: pagina 1 di 3

Croce Rossa Italiana Comitato di Corciano O.d.V. La Presidente



Provvedimento Presidenziale n° 077 del 30 settembre 2023

Oggetto: Corso di Aggiornamento in BLSD Sanitario

1. Di autorizzare i Corsi di Aggiornamento in BLSD Sanitario per Volontari CRI, codice ABLSDS, settore SALUTE con lezione con prova pratica in data 04 ottobre 2023 con inizio alle ore 20.00, che si svolgerà presso la sede del Comitato, i cui partecipanti sono:

1.	Blasi	Mauro	BLSMRA59R24G478V
2.	Bontempo	Giuseppe	BNTGPP99D02A475S
3.	Bufali	Benedetta	BFLBDT03E47G478H
4.	Corazzi	Alessio	CRZLSS79A26G478P
5.	Maghini	Fabio	MGHFBA71E09G478F
6.	Pacini	Sara	PCNSRA83M54G478Q
7.	Pizzichini	Maura	PZZMRA75D64H501F
8.	Rossini	Massimiliano	RSSMSM65M14G478H
9.	Sanchirico	Pietro	SNCPTR88B12D786W
10.	Santilli	Silvia	SNTSLV73H44G478R

Trainer:

- 1. D'Amico Maria
- 2. Tancetti Filippo
- Di nominare Direttore del Corso di Aggiornamento in BLSD Sanitario codice ABLSDS, il sig. Bulletti Fabrizio nato a Perugia il 03/09/1988;
- 3. Il Delegato Tecnico area salute dovrà emettere apposita Autorizzazione al Servizio;
- di notificare il presente atto agli operatori TSSA mediante la trasmissione a ½ email dal portale www.gaia.cri.it .

La presente determinazione:

• a norma dell'articolo 25.2 dello Statuto del Comitato, sarà sottoposta per la ratifica del Consiglio Direttivo nella prima seduta utile;

> Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di Corciano via Ada Negri nº 2 – 06073 Corciano (PG)

Sala Operativa Tel. 075 - 697.91.11 Email: corciano@cri.it PEC: cl.corciano@cert.cri.it

Codice fiscale nº 94149620547

P. IVA n° 03367050543

Iscrizione al Reg. delle Persone Giuridiche della Reg. Umbria n° 49 del 01/01/2014 Iscrizione nel Registro Regionale del volontariato n:°1035 del 18/02/2020 AGE.AGEDRUMB. Registro Ufficiale O.N.L.U.S. nº 0000029 del 02/01/2015



pagina 2 di 3 File:

Croce Rossa Italiana Comitato di Corciano O.d.V. La Presidente



Provvedimento Presidenziale nº 077 del 30 settembre 2023 Oggetto: Corso di Aggiornamento in BLSD Sanitario

• a norma dell'articolo 33.2 lett. c) dello Statuto del Comitato, sarà conservata nell'apposito libro dei provvedimenti adottati dal Presidente, da tenersi in conformità alla normativa vigente.

> La Presidente Milva Bricca Ililve Anicee



via Ada Negri nº 2 - 06073 Corciano (PG) Sala Operativa Tel. 075 - 697.91.11

Email: corciano@cri.it PEC: cl.corciano@cert.cri.it

Codice fiscale nº 94149620547

P. IVA n° 03367050543

Iscrizione al Reg. delle Persone Giuridiche della Reg. Umbria n° 49 del 01/01/2014 Iscrizione nel Registro Regionale del volontariato n:°1035 del 18/02/2020 AGE.AGEDRUMB. Registro Ufficiale O.N.L.U.S. nº 0000029 del 02/01/2015

